

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (10. VI. – 17. VI. 2018.g.)

Pon, 11.	Barnaba apostol	
Uto, 12.	Bosiljko	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Nikola i Matija Krajačić, Ivo i Ruža Gubić, Ivica Grdić 2. Ob. Drinić Ivo, ob. Jakara Ljubica
Sri, 13.	Sv. Antun Padovanski	
	08.30	Antun, Kata, Antun i Helena Kovač i Heštera Renata i Karlo – GP
	11.00 19.00	Zajednička sv. Misa – VB Zajednička sv. Misa – GP
Čet, 14.	Valerije, Rufin	
	19.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Aleksić Mihajlo, ob. Jurina 2. Ob. Vuleta Ivica, ob. Vidošević 3. ob. Mato Čutić
Pet, 15.	sv. Vid	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Živko Tutić
	19.45	Milka, Pavo, Kata i Luka Martinović - Grbavac
Sub, 16.	Zlatko, Aurelije	
	19.00	Kišpalko Barica
Ned, 17.	<b>11. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	
	08.30	Milka Mihaljević, ob. Jurić i Galić
	09.45	Drago i Ivo Petričević - VZ
	<b>11.00</b>	<b>Župno euharistijsko slavlje - GP</b>

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 sati u samostanu.
2. Na sastanku ŽEV razmotrene su mogućnosti za nastavak radova u crkvi sv. Josipa. Osim završetka radova na obnovi zidova crkve iskrsnulo je pitanje novog grijanja u crkvi. Investicija je vrijedan

100.000,00 (sto tisuća) kuna. Za nas je to veliki novac, ali se nadam Vašoj pomoći i daru, kad i koliko možete, da bi do zime postavili grijanje kakvo priliči našoj crkvi. Od srca hvala na Vašem daru.

3. Župa organizira Hodočašće u čast sv. Ivi u Podmilačje u subotu 23. 06. Polazak je u 6.00 iz GP. Iza prelaska granice zaustaviti ćemo se na grobu vlč. Filipa Lukende i s. Cecilije Grgić na groblju u Presnačama. Nastavljamo do Jajca da vidimo crkvu i samostan te ručamo. U 16.30 započinju pobožnosti u Pomilačju, a u 18 sati je sv. Misa koju predvodi kardinal Puljić i namijenjena je za bolesnike i ranjene na duši i tijelu. Nakon mise je povratka u našu župu. Cijena je 100 kuna, prijave sa osobnom iskaznicom čim prije i ići će samo jedan autobus pa se što prije prijavite u sakristiji.

4. Nadam se da će na misama sljedećih nedjelja biti krizmanika i prvopričesnika i da nije krizma i pričest rastanak s Crkvom do sljedeće prilike. Odgovornost je na svima, a posebno na roditeljima koji bi trebali biti primjer svojoj djeci kako se ide na misu i kako se moli i živi kršćanstvo.

5. U srijedu je blagdan sv. Antuna. Mise su u 8.30 i 19 u GP, a misa u 11 je u kapeli sv. Antuna u Velikoj Barni gdje se slavi zaštitnik mjesta.

6. U ponedjeljak je susret svećenika naše biskupije u Bjelovaru u 10 sati.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Večeslav i ss. Milosrdnice.

# 10. NEDJELJA KROZ GODINU

Godina VII.— broj 28.

10. lipnja 2018.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI  
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I  
SVIH SVETIH – V. I. M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 - 921



## MOLITVA ZA SVEĆENIKE!

Gospodine Isuse Kriste, pastiru dobri, koji si dao samoga sebe za ovce svoje; smiluj se svome puku, koji se nalazi u potrebama. Tebi koji si rekao :»Žetva je velika, a radnika malo«, Tebe Gospodara žetve, pouzdano molimo, pošalji duhovnih radnika u žetvu svoju. Pokazuj njima i našem biskupu put istine i pravde da po njemu stalo idući k Tebi i nas sa sobom dovedu. Po Kristu Gospodinu našem.

## MOLITVA BEZGRJEŠNOM SRCU MARIJINU

**Presveta Djevice Marijo, Majko i Kraljice moja, tvojem Bezgrešnome Srcu posvećujem i predajem cijelo svoje biće: svoje misli, riječi i djela; svoj duh, dušu i tijelo. Raspoloživa sa mnom i sa svime što mi pripada, sada i u vječnosti, na hvalu i slavu Presvetoga Trojstva, za posvećenje Crkve i spasenje svega svijeta. Bezgrešna moja Majko, pomози mi živjeti dostojno mogega krsnoga posvećenja da neopozivo pripadam svojemu Otkupitelju. Daj da poput Tebe slušam poticaje Duha Svetoga! Neka se u meni i po meni uvijek i u svemu ispunja volja Božja! Amen**

**Slatko Srce Marijino,  
budi moje spasenje!**

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Post 3, 9 - 15) *Čitanje knjige Postanka* Jahve, Bog, zovne čovjeka: "Gdje si?" - reče mu. On odgovori: "Čuo sam tvoj korak po vrtu; pobjoh se jer sam go, pa se sakrih." Nato mu reče: "Tko ti kaza da si go? Ti si, dakle, jeo sa stabla s kojega sam ti zabranio jesti?" Čovjek odgovori: "Žena koju si stavio uza me - ona mi je dala sa stabla pa sam jeo." Jahve, Bog, reče ženi: "Što si to učinila?" "Zmija me prevarila pa sam jela", odgovori žena. Nato Jahve, Bog, reče zmiji: "Kad si to učinila, prokleta bila među svim životinjama i svom zvjeradi divljom! Po trbuhu svome puzat ćeš i zemlju jesti sveg života svog! Neprijateljstvo ja zamećem između tebe i žene, između roda tvogeg i roda njezina: on će ti glavu satirati, a ti ćeš mu vrebati petu." Riječ Gospodnja!

Ps. U Gospodina je milosrđe i obilno je u njega otkupljenje!

**Drugo čitanje:** (1 Kor 4, 13 - 5,1)

*Čitanje prve poslanice sv. Pavla apostola Korinćanima.*

A budući da imamo isti duh vjere kao što je pisano: Uzvjerovah, zato besjedim, i mi vjerujemo pa zato i besjedimo. Ta znamo: onaj koji je uskrisio Gospodina Isusa i nas će s Isusom uskrisiti i zajedno s vama uza se postaviti. A sve je to za vas: da milost - umnožena - zahvaljivanjem mnogih izobiluje Bogu na slavu. Zato ne malakšemo. Naprotiv, ako se naš izvanji čovjek i raspada, nutarnji se iz dana u dan obnavlja. Ta ova malenkost naše časovite nevolje donosi nam

obilato, sve obilatije, breme vječne slave jer nama nije do vidljivog nego do nevidljivog: ta vidljivo je privremeno, a nevidljivo - vječno. Znamo doista: ako se razruši naš zemaljski dom, šator, imamo zdanje od Boga, dom nerukotvoren, vječan na nebesima. Riječ Gospodnja

**Evangelje:** ( Mk 3, 20 - 35)

*Čitanje svetog Evanđelja po Marku*  
I dođe Isus u kuću. Opet se skupi toliko mnoštvo da nisu mogli ni jesti. Čuvši to, dođoše njegovi da ga obuzdaju jer se govorilo: "Izvan sebe je!" I pismoznanci što siđoše iz Jeruzalema govorahu: "Beel-zebula ima, po poglavici đavolskom izgoni đavle." A on ih dozva pa im u prisposobama govoraše: "Kako može Sotona Sotonu izgoniti? Ako se kraljevstvo u sebi razdijeli, ono ne može opstati. Ili: ako se kuća u sebi razdijeli, ona ne može opstati. Ako je dakle Sotona sam na sebe ustao i razdijelio se, ne može opstati, nego mu je kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga ući i oplijeniti mu pokušstvo ako prije jakoga ne sveže. Tada će mu kuću oplijeniti!" Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sinovima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule kojima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema oprošte-nja do vijeka; krivac je grijeha vječnoga. " Jer govorahu: "Duha nečistoga ima." I dođu majka njegova i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu pošalju neka ga pozovu. Oko njega je sjedjelo mnoštvo. I reknu mu: "Eno vani majke tvoje i braće tvoje, traže te!" On im odgovori: "Tko je

majka moja i braća moja?" I okruži pogledom po onima što su sjedjeli oko njega u krugu i kaže: "Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka." Riječ Gospodnja!

#### MOLITVA SV. ANTUNU

**Bože, dobri i milosrdni Oče, zahvaljujemo ti što neprestance obnavljaš i oživljavaš svoju Crkvu po njezinim svecima i sveticama. Oni su sa vršeno nasljedovali Krista, ostvarili u sebi uskrsnu tajnu tvoga Sina i sada su, u nebeskoj slavi, naši uzori i naši zagovornici. Tvoji sveti očituju koliko su različiti i bogati darovi tvoga Duha ljubavi. Posebno ti zahvaljujemo što si nam u svetom Anti Padovanskom dao izvanrednog učitelja evanđeoske istine i trajnog posrednika svojih milosti. Jačaj nas da možemo nasljedovati primjer svetog Ante i svih tvojih svetih kako bismo nakon zemaljskog života zajedno s njima postali dionici ma tvoje vječne slave. Amen.**

**Sveti Vide, slavni mučenice, koji si posvjedočio svoju vjeru u Isusa Krista, žrtvujući vlastiti život, obraćamo ti se puni povjerenja. Štiti i brani naše mlade kako bi oni bili Nada u bolje sutra. Budi blizu starijima kako bi bili učitelji života. Štiti naše mjesto i sve njegove mjestane, Kako bi vjerni kršćanskoj tradiciji, i nadalje**

**živjeli vjeru svojih predaka. Daj da te nsljedujemo u krepostima te tako ostanemo postojani u vjeri, nadi i kršćanskoj ljubavi. Pomozi nam da nasljedujemo Krista na njegovom križnom putu i tako ustrajemo u dobru cijeloga svog života, kako bismo mogli jednoga dana zajedno s tobom i sa svima svetima uživati Nebesko kraljevstvo. Amen.**

**ZAJEDNIČKA MISA U VELIKOJ BARNI U 11 NA SV. ANTUNA 1. ŠIMUNOVIĆ IVO, ANKA, MARKO, BOŽO I DENGORICIJA KATA 2. ŠTEFANAC IVAN, KOVAČIĆ STJEPAN, MILKA, MILKOVIĆ JELA I TOMO VEREŠ 3. OB. PETAK I OB. KRANJAC 4. MOGUŠ KATARINA, MARINA, ĐURO, MIRKO I MILKA 5. IVAN GRDIĆ 6. ŽELJKO I NIKOLA HORVAT 7. SLUNJSKI RUDOLF I ANA 8. OB. ZALOVIĆ MARIJU I ANTUNA, OB. KARLA PADJERE, JUTROVIĆ FRANJO I JELKA R. ZALOVIĆ**

**ZAJEDNIČKA SV. MISA U 19 U GP NA SV. ANTUNA U 19**

**1. NA ČAST SV. ANTUNU NA NAKANU 2. RINGEL ANTUN, SVEČENIK 3. FAHRENWALD DARKO, ZDENKA, JOSIP, ALOJZIJA I ROUBIČEK JOSIP 4. DUŠE U ČISTILIŠTU 5. ZA ZDRAVLJE DJETETA 6. NA NAKANU SV. ANTI I POK. ANTE GAVRANOVIĆ 7. ZLATKO VANĐIJA 8. ANTUN TOTH 9. OB. ULBRIH ANTUN, OB. BALOG, OB. VODOPIJA, OB. NOVOSEL, OB. HARAUZEK 10. HANOVSKE ANTUN 11. ANTO DOMIĆ**